

«СОКОЛ» - РАСПИСАНИЕ ИГР – 2013/2014.

ДАТА	ИГРА	СЧЕТ	Очки	Место
2013 год				
ПЕРВЫЙ КРУГ				
16.07.	СОКОЛ – ФК КАЛУГА	2 – 0	3	2
22.07.	СОКОЛ – МЕТАЛЛУРГ Выкса	1 – 0	6	1
26.07.	Кубок 1/128 финала. ЗЕНИТ Пенза – СОКОЛ	0 – 4		
30.07.	ПОДОЛЬЕ Подольский р-н – СОКОЛ	1 – 2	9	1
04.08.	СОКОЛ – МЕТАЛЛУРГ-ОСКОЛ Ст.Оскол	1 – 1	10	1
09.08.	ЛОКОМОТИВ Лиски – СОКОЛ	0 – 1	13	1
13.08.	Кубок 1/64 финала. МЕТАЛЛУРГ Липецк – СОКОЛ	2 – 2	пен.	12 – 13
17.08.	СОКОЛ – МЕТАЛЛУРГ Липецк	2 – 2	14	1
22.08.	ФК ОРЕЛ – СОКОЛ	2 – 2	15	1
28.08.	СОКОЛ – СПАРТАК-2 Москва	3 – 0	18	1
01.09.	Кубок 1/32 финала. СОКОЛ – АРСЕНАЛ Тула	0 – 0	пен.	3 – 1
05.09.	ДИНАМО Брянск – СОКОЛ	2 – 2	19	2
09.09.	СОКОЛ – ФК ТАМБОВ Тамбов	5 – 0	22	1
14.09.	ВИТЯЗЬ Подольск – СОКОЛ	4 – 2	22	2
19.09.	СОКОЛ – АВАНГАРД Курск	2 – 1	25	2
24.09.	ЗЕНИТ Пенза – СОКОЛ	0 – 0	26	2
29.09.	СОКОЛ – ФАКЕЛ Воронеж	2 – 1	29	2
05.10.	ЗВЕЗДА Рязань – СОКОЛ	0 – 1	32	1
ВТОРОЙ КРУГ				
10.10.	МЕТАЛЛУРГ Выкса – СОКОЛ	0 – 3	35	1
16.10.	СОКОЛ – ПОДОЛЬЕ Подольский р-н	2 – 0	38	1
22.10.	МЕТАЛЛУРГ-ОСКОЛ Ст.Оскол – СОКОЛ	0 – 3	41	1
27.10.	СОКОЛ – ЛОКОМОТИВ Лиски	3 – 1	44	1
31.10.	Кубок 1/16 финала. СОКОЛ – КР. СОВЕТОВ Самара	1 – 1	пен.	3 – 1
03.11.	МЕТАЛЛУРГ Липецк – СОКОЛ	1 – 0	44	1
2014 год				
Кубок 1/8 финала. ЦСКА Москва – СОКОЛ				
15.04.	СОКОЛ – ФК ОРЕЛ Орел	2 – 0		
21.04.	СПАРТАК-2 Москва – СОКОЛ			
26.04.	СОКОЛ – ДИНАМО Брянск			
02.05.	ФК ТАМБОВ Тамбов – СОКОЛ			
08.05.	СОКОЛ – ВИТЯЗЬ Подольск			
13.05.	АВАНГАРД Курск – СОКОЛ			
19.05.	СОКОЛ – ЗЕНИТ Пенза			
25.05.	ФАКЕЛ Воронеж – СОКОЛ			
30.05.	СОКОЛ – ЗВЕЗДА Рязань			
05.06.	ФК КАЛУГА Калуга – СОКОЛ			

Программа №13.

Спасибо за поддержку! Ждем Вас на стадионе «Локомотив»!

www.sokol-saratov.ru

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
СРЕДИ КОМАНД КЛУБОВ II ДИВИЗИОНА



СЕЗОН 2013-2014



ОБЛКОММУНЭНЕРГО





Ф У Т Б О Л

15 апреля 2014 года. 21-й тур.

СОКОЛ

Саратов

—

ОРЕЛ

Орел

Начало матча в 19 часов

Сегодня встречаются

Металлург Вк – Metallург Лп
Факел – Динамо
Авангард – Витязь

Подолье – Локомотив
Звезда – Спартак-2
Зенит – ФК Тамбов

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА на 9 апреля.

М	КЛУБЫ	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1	СОКОЛ (САРАТОВ)	20	13	5	2	39 – 16	44
2	ВИТЯЗЬ (Подольск)	20	13	2	5	35 – 23	41
3	ФАКЕЛ (Воронеж)	20	11	6	3	32 – 15	39
4	ПОДОЛЬЕ (Подольский район)	20	10	3	7	32 – 32	33
5	ДИНАМО (Брянск)	20	9	5	6	22 – 19	32
6	МЕТАЛЛУРГ (Липецк)	20	9	4	7	23 – 21	31
7	СПАРТАК-2 (Москва)	20	9	3	8	35 – 26	30
8	АВАНГАРД (Курск)	20	8	5	7	24 – 28	29
9	ФК КАЛУГА	20	7	6	7	29 – 26	27
10	ЗВЕЗДА (Рязань)	20	5	7	8	15 – 20	22
11	ЗЕНИТ (Пенза)	20	4	10	6	16 – 18	22
12	ЛОКОМОТИВ (Лиски)	20	4	8	8	22 – 29	20
13	МЕТАЛЛУРГ-ОСКОЛ (Старый Оскол)	20	4	7	9	22 – 36	19
14	ФК ОРЕЛ	20	4	5	11	16 – 26	17
15	МЕТАЛЛУРГ (Выкса)	20	3	7	10	16 – 30	16
16	ФК ТАМБОВ	20	3	5	12	22 – 35	14

ПРИМЕЧАНИЕ: команда «Металлург-Оскол» снялась с первенства и в оставшихся матчах ей зачитывают поражения со счетом 0-3.

БОМБАРДИРЫ:

10 МЯЧЕЙ – В.Обухов - «Спартак-2» Москва. **9 МЯЧЕЙ** – А.С.Козлов - «Спартак-2» Москва, Е.Поварницын (1 с пенальти) – «Подолье» Подольский р-н.

8 МЯЧЕЙ И.Бояров – «Витязь» Подольск, С.Фаустов – «Подолье» Подольский р-н, А.Дегтярев (1 с пенальти), А.Гонечуков (2 с пенальти) – оба «Сокол» Саратов.

7 МЯЧЕЙ: Д.Кортава (1 с пенальти) – «Металлург» Липецк, А.В.Козлов (2 с пенальти) – «Динамо» Брянск, И.Спицын (2 с пенальти) – ФК «Тамбов».

2013 год. Промежуточный финиш сезона и Кубок.

В первой программе весенней части первенства сначала расскажем о том, как «Сокол» выступал перед зимним перерывом в осеннем отрезке, который состоял из трех матчей. Они были совсем разными по содержанию и своему статусу.

В 19-м туре «Сокол» дома без особых проблем переиграл клуб из Воронежской области – «Локомотив» Лиски:

19-й тур. СОКОЛ – ЛОКОМОТИВ Лиски 3-1 (1-0).

27 октября. 2013. Саратов. Стадион "Локомотив". 2 300 зрителей.

Судьи: Владислав РЫБАКОВ (Ульяновск), Дмитрий КУДРЯШОВ (Люберцы), Александр ФИЛИМОНОВ (Орехово-Зуево).

Инспектор: Алексей Владимирович ГАРТ (Москва).

Голы: Хубаев, 37. Дегтярев, 55. Гонечуков, 68. Белов, 90+

Предупреждения: Рябых, 18. Баульчев, 45.

СОКОЛ: Федоров, Рябых (Чернышов, 72), Столяренко, Горбатюк, Тимофеев (Сафонов, 87), Дутов (к), Волков (Сапожков, 64), Дегтярев (Рахматуллин, 85), Хубаев, Роденков (Гаврюк, 75), Гонечуков.

ЛОКОМОТИВ: Кортнев, Стручков (к), Коваленко, Баульчев, Столповский (Ухарев, 70), Белов, Нестеров, Зяблов (Герасименко, 46), Сагдиев (Шукин, 61), Кириченко (Перминов, 70), Середа (Суровцев, 81).

А вот через три дня в Саратове прошло «волжское дерби». В Кубке России «Сокол» принимал своего принципиального соперника – «Крылья Советов» Самара. Наш клуб третий раз подряд выиграл в послематчевой серии пенальти, повторив российский рекорд. Теперь давайте вспомним, кто еще играл три кубковые встречи в одном розыгрыше Кубка до серии пенальти.

1993/1994. ЦСКА Москва (1/4 финала Локомотив Москва 2-2 (4-3), 1/2 финала «Спартак» Владикавказ 1-1 (5-3), финал «Спартак» Москва 2-2 (2-4).

1994/1995 РОТОР Волгоград (1/4 финала «Торпедо» Москва 0-0 (4-3), 1/2 финала «Спартак-Алания» 2-2 (4-2), финал «Динамо» Москва 0-0 (7-8).

2008/2009. ВОЛГА Нижний Новгород (1/32 «Носта» Новотроицк 0-0 (5-4), 1/16 «Сатурн» Московская обл. 1-1 (4-3), 1/8 финала «Томь» Томск 2-2 (1-4).

2010/2011. АЛАНИЯ Владикавказ (1/16 КАМАЗ Наб.Челны 0-0 (4-2), 1/8 финала «Горняк» Учалы 0-0 (5-4), 1/2 финала ФК «Ростов» 0-0 (6-5).

Получается, до этого таких клубов было четыре. Но вот ЦСКА, РОТОР и ВОЛГА свои третьи матчи по пенальти проигрывали. Только АЛАНИЯ выиграла до нас три серии, но тут другой нюанс. В этом случае не было трех серий подряд, т.к. в 1/4 АЛАНИЯ не играла из-за снятия с розыгрыша подмосковного «Сатурна». Так что все равно, как не крути, а рекорд теперь наш! Три серии пенальти подряд и все выиграны. Кто побьет наш рекорд?

Кубок России 1/16 финала.

СОКОЛ – КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ Самара 1-1 (0-0), доп. (0-0), по пен. (3-1).

31 октября. 2013. Саратов. Стадион "Локомотив". 12 920 зрителей.

Судьи: Евгений ТУРБИН, Антон КОБЗЕВ, Ринат ДЕУШЕВ (все Москва).

Инспектор: Николай Владиславович ЛЕВНИКОВ (Санкт-Петербург).

Голы: Семшов, 22. Гонечуков, 84.

Предупреждения: Драгун, 6. Цаллагов, 25. Горе, 41. Форбс, 89. Гонечуков, 103. Федоров, 113.

Удаление: Цаллагов, 78.

СОКОЛ: Федоров, Чернышов (Гаврюк, 115), Столяренко, Горбатюк, Тимофеев, Дутов (к), Волков (Сапожков, 73), Дегтярев, Хубаев, Роденков, Гонечуков.

КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ: Веремко, Драгун (Кузьмичев, 82), Феррейра, Таранов (к), Кабайеро (Делькин, 68), Себайос, Елисеев, Цаллагов, Семшов (Воробьев, 59), Горе, Форбс.

Через два дня «Сокол» завершал осеннюю часть первенства в Липецке. После трудного матча с «Крыльями», когда было отдано много физических и моральных сил, конечно было тяжело настроиться на Липецк. Отсюда и поражение. «Соколу» не хватило всего трех минут, чтобы отстоять ничью. Виновником поражения стал все тот же Поярков, для которого теперь слово «Сокол» как для быка красная тряпка. Надо было так в «Соколе» играть, а не против «Сокола».

20-й тур. МЕТАЛЛУРГ Липецк – СОКОЛ 1-0 (0-0).

3 ноября. 2013. Липецк. Стадион "Металлург". 2 500 зрителей.

Судьи: Максим КУЗНЕЦОВ (Раменское), Павел ПАНТЕЛЕЕВ (Тула), Дмитрий СЕРЕБРЯКОВ (Москва). **Инспектор:** Анатолий Валентинович ЦВЕТНОВ (Москва).

Гол: Поярков, 87.

Предупреждения: Карасев, 29. Овчинников, 49. Дегтярев, 69. Кортава, 89.

МЕТАЛЛУРГ: Скрипник, Рыбин (к), Гоцук, Фролов, Карасев, Овчинников (Харин, 66), Михайлов, Поярков, Барбашин (Журавлев, 90), С.Чернышов (Ахведиани, 85), Кортава (Костин, 90).

СОКОЛ: Федоров, И.Чернышов, Столяренко, Горбатюк, Тимофеев, Дутов (к), Волков, Дегтярев (Саложков, 77), Хубаев, Роденков, Гаврюк (Гонежуков, 58).

2014 год. Зимняя подготовка и Кубок.

В подготовительный период "Сокол" провел четыре учебно-тренировочных сбора.

Первый сбор прошел в Саратове с 14 января по 9 февраля. Далее по плану состоялись два зарубежных сбора, первый из которых - с 14 по 28 февраля на Кипре, а второй - с 6 по 20 марта в Турции. Между этими сборами "Сокол" встретился в Москве со столичным ЦСКА, в матче 1/8 Кубка России-2013/14. Заключительный этап подготовки к весеннему отрезку первенства "Сокол" провел в городе Крымск Краснодарского края, с 24 марта по 3 апреля.

Теперь о всех контрольных матчах сыгранных командой на этих сборах:

1 февраля. "Сокол" - "Сокол-Д" 2:0 (0:0).

Голы: Саложков (1:0), Семякин (2:0).

8 февраля. "Сокол" Саратов - "Сызрань-2003" Сызрань 1:0 (1:0).

Гол: Гонежуков, 45+1 с пенальти.

9 февраля завершился первый сбор команды, проходивший в Саратове, который в большей степени был посвящен общей физической подготовке. После чего команда отправилась на Кипр.

16 февраля. "Сокол" - "Чанчунь" Китай 2:4 (2:1).

Голы: Дегтярев, 5 с пенальти, Андреев, 34.

21 февраля. "Сокол" - "Динамо" Киев Украина (мол.) 3:1 (1:1).

Голы: Гонежуков, 30. Андреев, 55, 75.

25 февраля. "Сокол" - "Неа Саламина" Фамагуста, Кипр 2:0 (2:0).

Голы: Цуканов, 13. Горбатюк, 30.

Завершив сбор на Кипре, 28 февраля «Сокол» вылетел в Москву, где 2 марта в матче 1/8 финала Кубка России встретился с ЦСКА, который накануне свой спарринг с "Мольде" (Швеция) завершил со счетом 1:1 (армейский гол на счету Базелюка). Из Саратова свою команду приехали поддержать более 500 болельщиков! Это самый массовый выезд за всю историю команды.

Кубок России 1/8 финала.

ЦСКА Москва – СОКОЛ 2-0 (1-0).

2 марта. 2014. Химки. Стадион "Арена-Химки". 6 500 зрителей.

Судьи: Сергей ИВАНОВ (Ростов-на-Дону), Сергей СУХОВЕРХОВ (Воронеж), Алексей СТИПИДИ (Краснодар).

Инспектор: Николай Владимирович ИВАНОВ (Санкт-Петербург).

Голы: Фернандес, 24. Муса, 59.

Предупреждения: Фернандес, 29. Андреев, 38. Дутов, 56. Цуканов, 62.

ЦСКА: Акинфеев, Фернандес, А.Березуцкий, Тошич (Ефремов, 84), Дзагоев, Мусса, Эльм (Базелюк, 46), Миланов, В.Березуцкий, Щенников, Думбия (Козальо, 74).

СОКОЛ: Федоров, Тимофеев, Семякин, Дутов (к), Волков (Гонежуков, 54), Хубаев, Козлов, Саложков, Андреев, Цуканов (Мищенко, 90), Горбатюк.



Игорь Чугайнов: «Был бы шанс, выстави ЦСКА не полностью оптимальный состав».

– Готовились мы к этой игре серьезно, очень хотели добиться успеха. Но разница в классе команд видна невооруженным глазом, – сказал Чугайнов. – У нас был бы шанс, выстави ЦСКА не полностью оптимальный состав, не отнесись к матчу со всей серьезностью. В скорости, в работе с мячом, в мысли мы уступали сильно. Несмотря на это, я поблагодарил ребят. Они старались, не ударили в грязь лицом и пытались показать все, что умеют.

– Почему не играли с первых минут Дегтярев и Васильев?

– Мы просто постарались максимально насытить центр поля и надежнее действовать в обороне. Все-таки рассчитывать на то, что против ЦСКА мы будем контролировать мяч и комбинировать, было бы наивно. Плюс, важнейшим при определении состава для меня была физическая готовность игроков. В таких матчах это главный фактор – выкладываться нужно не на 100, а на 110 процентов.

– Готов ли "Сокол" играть в ФНЛ с финансовой точки зрения? На фоне событий с "Аланией" и "Салютом" этот вопрос кажется особенно актуальным...

– Готов. Губернатор области дал соответствующие гарантии. А что касается команд, которые снимаются... Видимо, там неправильно был выстроен подход и с точки зрения зарплат, часто они превышены. У нас же завышенных запросов нет. Живем по средствам, ситуация спокойная.

– Не пойдет ли во вред в чемпионате такое раннее начало официальных матчей? Ведь теперь до возобновления матчей во 2-ом дивизионе снова предстоит приличная пауза...

– Во всем нужно искать положительные моменты. Три месяца тренироваться и не иметь официальных игр тоже тяжело психологически. Тем более встреча с ЦСКА – это в любом случае классный опыт.

Материал "Спорт-Экспресс".

Леонид Слущкий: Хотел бы похвалить футболистов "Сокола" за игру.



Очень сложно комментировать. Понятно, что игра прошла с нашим большим преимуществом и большим количеством моментов. Рад, что часть из них удалось реализовать и одержать закономерную победу.

– Сегодня вы могли поберечь своих игроков, того же Акинфеева и Думбия, только восстановившихся после травм, но выставили основной состав. Чем объясните такое решение?

– Я их мог поберечь, но в сборных их точно не побергут. Нет смысла беречь игроков 2-го числа, когда их задействуют 5-го в сборных. Учитывая это, не стали давать паузу. Мы отнеслись к матчу максимально серьезно, из не дисквалифицированных игроков вышли все, кто должен быть в стартовом составе.

– Как вы оцениваете сегодняшнюю игру "Сокола", заставили ли они вас понервничать?

– Хочу похвалить команду соперника. Это не дежурный комплимент, всю игру они держали высокий уровень скоростей. Думал, что прессинг и играя высоко, они в концовке устанут, но этого не случилось. Нам пришлось максимально активно провести весь матч, чтобы добиться положительного результата.

– После матча, когда игроки "Сокола" уходили в подтрибунное помещение, вы очень тепло всех приветствовали, пожали руки, но особенно понравилось, как по-дружески вы общались с Александром Дутовым. Что вы ему сказали?

– Александр Дутов - это мой воспитанник, которого я знаю с 10-летнего возраста и с которым мы постоянно поддерживаем отношения. Поэтому, естественно, у нас предостаточно тем для разговора. Я спросил, останется ли "Сокол" в Москве, т.е. будет ли время пообщаться? Он сказал, что команда покидает расположение столицы.

Использован материал Официального сайта ПФК ЦСКА.



ПРОТОКОЛ
«СОКОЛ» Саратов
Главный тренер - Игорь ЧУГАЙНОВ



ПРОТОКОЛ
«ОРЕЛ» Орел
Главный тренер - Евгений БОРЗЫКИН

№	ВРАТАРИ	Г. РОЖД	ИГРЫ	ГОЛЫ
16	Артем ФЕДОРОВ	1984	169	-183
12	Александр ХРАМКОВ	1992	5	-3
1	Алексей СКОРНЯКОВ	1993	10	-10
ЗАЩИТНИКИ				
5	Александр ГОРБАТЮК	1985	47	1
18	Никита ХОХЛОВ	1996	2	-
25	Роман СЕМЯКИН	1985	16	-
22	Виталий ТИМОФЕЕВ	1982	15	3
3	Никита СУРКОВ	1987	-	-
4	Сергей ЦУКАНОВ	1986	-	-
27	Михаил МИЩЕНКО	1989	-	-
ПОЛУЗАЩИТНИКИ				
13	Андрей РЯБЫХ	1978	188	7
8	Алексей ВАСИЛЬЕВ	1987	16	1
23	Ренат РАХМАТУЛИН	1996	7	-
7	Артем САПОЖКОВ	1990	14	-
6	Александр ДУТОВ	1982	20	3
9	Давид ХУБАЕВ	1994	14	2
30	Александр СТОЛЯРЕНКО	1991	40	2
21	Максим ВОЛКОВ	1987	19	2
17	Юрий РОДЕНКОВ	1986	20	3
11	Александр ДЕГТЯРЕВ	1983	18	8
31	Михаил КОЗЛОВ	1986	-	-
19	Антон ПОСТНИКОВ	1993	-	-
НАПАДАЮЩИЕ				
20	Азамат ГОНЕЖУКОВ	1987	31	14
14	Никита АНДРЕЕВ	1988	-	-

СТАРШИЙ ТРЕНЕР: Олег ТЕРЕХИН.
ТРЕНЕРЫ: Михаил ДМИТРИЕВ, Вячеслав ЗВЯГИН.

ЦВЕТ ФОРМЫ: футболки _____ трусы _____
СЧЕТ ПОСЛЕ ПЕРВОГО ТАЙМА _____ В ПОЛЬЗУ _____
СЧЕТ МАТЧА _____ В ПОЛЬЗУ _____
ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ _____ ТЕМПЕРАТУРА _____
КОЛИЧЕСТВО ЗРИТЕЛЕЙ _____
СУДЬЯ: Юрий АПОНАСЕНКО (Москва)
ПОМОЩНИКИ НА ЛИНИИ: Илья ЕЛЕФЕРЕНКО, Николай ЕРЕМИН (оба - Москва)
ИНСПЕКТОР МАТЧА: Владимир Николаевич ГАМЕЕВ (Протвино)

№	ВРАТАРИ	Г. РОЖД
16	Станислав КОЗЫРЕВ	1987
1	Константин КОЛЕСНИКОВ	1984
ЗАЩИТНИКИ		
13	Сергей ГУЩИН	1991
24	Александр НЕВИДИМЫЙ	1988
15	Сергей САВВИН	1987
25	Константин ТИТОВ	1987
31	Станислав ТРЕТЬЯКОВ	1988
19	Артем ПОЛЬШИН	1987
ПОЛУЗАЩИТНИКИ		
99	Олег ЕЛКИН	1986
	Фуад КЕРИМЛИ	1994
22	Кирилл ЛАПИДУС	1991
10	Андрей МИРОШКИН	1986
23	Егор ОКОРОКОВ	1989
20	Евгений ПАЙМУХИН	1994
11	Александр РОЛДУГИН	1990
	Рустам САЛИМОВ	1993
27	Михаил СВЕТОЗАРОВ	1988
	Денис СОЙНИКОВ	1986
26	Евгений УШАКОВ	1992
	Никита ЧУНИХИН	1994
21	Алексей ЮДКИН	1981
НАПАДАЮЩИЕ		
	Денис ДЕГТЕВ	1988
14	Александр ЕРШОВ	1988
	Максим НИКОЛАЕВ	1994
	Евгений ПОЛЯКОВ	1980
9	Максим ПРОЦЕРОВ	1983
8	Максим ШИРОКОВ	1994

ТРЕНЕРЫ: Андрей ИВАНОВ, Андрей СЕМИН.

ЦВЕТ ФОРМЫ: футболки _____ трусы _____
НАКАЗАНИЯ: _____ МЯЧИ ЗАБИЛИ: _____
_____ МИН _____

После кубкового матча команда получила кратковременный отдых, а затем 6 марта отправилась в Турцию для прохождения очередного подготовительного этапа.

9 марта. "Сокол" - ФК "Тюмень" 1:1 (1:0).

Гол: Тимофеев, 20.

12 марта. «Сокол» - "Неман" Гродно, Беларусь 2:1 (1:0).

Голы: Хубаев, 22. Цуканов, 80.

16 марта. "Сокол" – ФСК "Долгопрудный" 0:1 (0:0).

19 марта. "Сокол" – Б-1903 Копенгаген, Дания 4:0 (2:0).

Голы: Васильев, 21, 33. Столяренко, 48. Дегтярев, 56. Федоров, 30 отразил пенальти.

Заключительный выездной сбор «Сокол» провел с 24 марта по 4 апреля в г. Крымске Краснодарского края. Сыграно было два контрольных матча:

29 марта. "Сокол" - "Чита" 2:0 (2:0).

Голы: Волков, 13, 25 с пенальти.

3 апреля. "Сокол"- "Спартак" Кострома 3:0 (3:0).

Голы: Волков, 20 с пенальти. Козлов, 34. Андреев, 36.

В Сызрани «Сокол» по традиции встретился с ульяновской «Волгой» перед самым рестартом первенства.

9 апреля. "Сокол"- "Волга" Ульяновск 3:1 (0:0).

Голы: Столяренко, 59. Сапожков, 72. Сурков, 84.

На предсезонке «Сокол» сыграл 12 товарищеских матчей. Одержано 9 побед, один раз была зафиксирована ничья и два матча проиграно. Забито 25 мячей, а пропущено – 8.

В этих матчах И.Чугайнов задействовал всего 24 футболиста. Большой текучести при подборе новичков не наблюдалось. Состав наигрывался заблаговременно. Радует и то, что в «Соколе» есть, кому забивать. Ведь забивали мячи 13 игроков: Андреев-4, Волков-3 (2 с пенальти), Цуканов, Васильев, Сапожков и Столяренко по 2, Дегтярев-2 (1 с пенальти), Гонезуков-2 (1 с пенальти), Семякин, Горбатюк, Хабаев, Тимофеев, Сурков и Козлов - все по 1.

Восемь раз наша команда забивала со стандартов (угловые и штрафные). Четырежды поражали ворота соперников ударом головой. Из пяти пенальти «Сокол» реализовал четыре. В наши ворота пенальти назначался два раза и один раз Федоров команду выручил.

НОВОБРАНЦЫ «СОКОЛА»

В период межсезонья команду покинули три футболиста.

5 декабря по соглашению сторон расторгнут контракт с защитником Валерием Сафоновым.

14 января нападающий Евгений Гаврюк, был приглашен на сбор команды ФНЛ - "СКА-Энергии" из Хабаровска, в итоге перешел он во владивостокский «Луч-Энергию». Последняя потеря была на сборе в Кипре. В первом матче того сбора 16 февраля защитник Игорь Чернышов еще сыграл, а после этого контракт с ним был расторгнут по обоюдному согласию сторон.

Новичков в заявке шестеро.

21 января подписан контракт с нападающим Никитой Андреевым. 27 января в "Соколе" появились сразу два новичка, защитник Никита Сурков и полузащитник Михаил Козлов. 8 февраля подписан контракт с защитником Сергеем Цукановым. А 26 февраля в заявочный лист команды внесены защитник Михаил Мищенко и полузащитник Антон Постников.



Андреев Никита Евгеньевич – нападающий.

дата рождения: 22.09.1988.

игровой номер: 14. рост: 179. вес: 75.

Выступал за команды:

"Аякс Ласнамяэ" (Эстония) 2005, "Левадия" Таллин (Эстония) 2006-09, "Альмерия В" (Испания) 2009-12, "Тюмень" 2011/12-13/14.

Начинал футбольную карьеру в Эстонии, выступая за "Аякс Ласнамяэ" (2005г. – 32 матча, 29 мячей) и таллинскую "Левадию" (2006-09 – 93, 69). В межсезонье 2006/07 был на просмотре в московском ЦСКА, но в составе армейцев не закрепился.

пился. В 2009 заключил контракт с испанской "Альмерией В" (2009-12 – 26, 8). Последним по времени клубом стал ФК "Тюмень", где с февраля 2012 он провел 34 матча и забил 11 мячей.

В 2006-07 годах вызывался в юношескую сборную России. В ее составе участвовал в юношеском чемпионате Европы по футболу (U-19), проходившем в Австрии.

В "Соколе" с января 2014 года.



Козлов Михаил Сергеевич – полузащитник.

дата рождения: 02.11.1986.

игровой номер: 31. рост: 177. вес: 70.

Выступал за команды:

"Зенит-2" 2004, "Зенит" 2005, "Текстильщик-Телеком" Иваново 2007, "Ростов" Ростов-на-Дону 2008, "Витязь" Подольск 2009, "Динамо" СПб 2010, "Петротрест" СПб 2011/12-12/13, "Русь" СПб 2013/14.

За карьеру провел 208 матчей, забил 20 мячей.

В "Соколе" с января 2014г.



Цуканов Сергей Борисович – защитник.

дата рождения: 14.01.1986.

игровой номер: 4. рост: 188. вес: 77.

Выступал за команды:

"Динамо" Воронеж 2006, "Локомотив" Лиски 2007, "Краснодар" Краснодар 2009-10, "Торпедо" Владимир 2011/12, "Салют" Белгород 2012/13-2013/14.

В "Соколе" с февраля 2014 года.



Сурков Никита Владимирович – защитник.

дата рождения: 11.08.1987.

игровой номер: 3. рост: 176. вес: 73.

Выступал за команды:

"Газовик" Оренбург 2007-09, "Нара-ШБФР" Наро-Фоминск 2009, "Динамо" СПб 2010-13/14.

Всего провел 162 матча, забил 5 мячей.

В "Соколе" с января 2014 года.



Мищенко Михаил Васильевич – защитник.

дата рождения: 27.06.1989.

игровой номер: 27. рост: 188. вес: 80

Выступал за команды:

"СЮОЗ-Газпром" Ижевск 2006, "Терек" Грозный 2009, "Алания" Владикавказ 2009, "Рубин" Казань 2010, "Торпедо" Москва 2011/12-2012/13, "Ангшт" Назрань 2013/14 (аренда).

В "Соколе" с февраля 2014 года.



Постников Антон Сергеевич – полузащитник.

дата рождения: 28.08.1993.

игровой номер: 19. рост: 169 вес: 60.

Воспитанник СДЮСШОР "Сокол". Выступал за команду СДЮСШОР "Сокол".



ФК «ОРЕЛ»

Архивные документы повествуют, что впервые футбол в Орле появился в 1911 году. Журнал «К спорту!» вышедший 22 октября 1912 года, в разделе «Футбол в провинции» сообщает: «Игра в футбол появилась в Орле только в этом году и сразу завоевала себе прочные симпатии публики». Студенты Разумовский, Михеев и Власов организовали первую орловскую команду СФК (студенческий футбольный кружок). Затем футбол стали культивировать в местном обществе «Сокол». Команда здесь называлась КЛФИ (кружок любителей футбольной игры). Первый «официальный» матч между СФК и КЛФИ продолжался три дня: 22, 29 и 30 июля 1912 года. Победительницей трехдневного матча оказалась команда СФК, забившая за три дня семь мячей и пропустившая четыре. А вскоре, 5 и 6 августа, состоялся, как писали в журнале «К спорту», «международный матч с Карачевом». В первый день КЛФИ играл с карачевским кружком футболистов (ККФ). Встреча завершилась ничью - 2:2. 6 августа против ККФ выступала сборная команда лучших игроков двух орловских команд СФК и КЛФИ, победившая со счетом 5:2.

Т.о., дату 22 июля 1912 года можно считать началом футбольной истории в г.Орел. В 1913 году 20 июля сборная Орла провела первый междугородний матч в Харькове где проиграла 13:0. В 1924 году силами общественности и с помощью партийных, советских органов был построен стадион «Динамо». В 1961 году был сдан в эксплуатацию стадион имени В.И. Ленина с трибунами более чем на 20 тысяч мест. Годом ранее в 1960 году орловская команда дебютировала на всесоюзной арене в первенстве СССР по классу «Б».

Менялись команды в Орле, но результатами они не радовали. «Локомотив» отыграл 3 сезона (1960-62) лучшим достижением команды было 9-е место в 1960 году. «Спартак» сыграл больше всех – 17,5 сезонов (1963-1972 и 1975 2 круг, 1992), а лучшим было только 5-е место в 1979 году. «Сталь» провела всего 2,5 сезона (1973-1975 1-й круг) и лучшим было 8-е место в 1973 году. ФК «Орел» защищал честь города с (1993 по 2007 год). В 2003 году орловчане выиграли зональный турнир второго дивизиона и завоевали путевку в первый дивизион. Но там «Орел» продержался всего 3 сезона. Первые два были проведены довольно-таки успешно 6-е и 8-е место, а вот в 2006 году финансовый поток из областного бюджета начал стремительно таять и естественно Орел на финише оказался только на 20-м месте, а вместе с этим он и расстался с первым дивизионом.

По аналогии с нашим «Соколом» и ФК «Орел» вынужден был расстаться с профессиональным статусом. И также на один год (мы - в 2006 году, орловчане - в 2007 году). В том сезоне, выступая в ЛФЛ в зоне «Черноземье», Орел даже шел на 1-м месте, но по финансовым неурядицам на финиш «Орел» пришел только на 5-м месте. А вот в 2008 году неожиданно для всех во второй дивизион в зону «Центр» заявляется команда «Русичи». Причем под руководством знаменитого орловчанина Сергея Кириякова, известного по выступлениям за московское «Динамо», немецкий «Карлсруэ» и сборную России. Сезон «Русичи» закончили на 13-м месте. На следующий год «Русичи» заняли 7 место, а вот в 2010 году опять откатились на тоже 13 место.

В сезоне 2011/2012 «Русичи» заняли 8-е место, на одно очко. В 39 матчах, 14 побед, 11 ничьих и 14 поражений, разность мячей 52 – 60. Набрано было 53 очка.

В 2013 году команда вновь стала называться ФК «Орел». Но в том сезоне ФК «Орел» стал самым «неуспешным» клубом. Команда рухнула с 8-го места на последнее 16-е. Одержала всего 2 победы, проиграла 23 матча, забила всего 18 мячей и набрала 11 очков – это худшие показатели в зоне. Но Орлу сохранили профессиональный статус и оставили в зоне «Центр».

ФК «Орел» - 2014.

В межсезонье «Орел» расторг контракты с двумя футболистами: Пономаревым и Аверьяновым. Также Орел покинули: защитники Проваленов, Смирнов и Устрехов, полузащитники Авакян и Клюкин. А вот 26 февраля клуб заявил трёх футболистов. Команду пополнили полузащитники Фуад Керимли, Никита Чунихин и нападающий Денис Дегтев. А также подписан новый контракт с Максимом Николаевым.

22 декабря команда вышла из отпуска и приступила к подготовке весенней части сезона 2013/14. До 9-го февраля тренировки проходили в Орле, а потом команда отправилась на первый сбор в г. Кисловодск. Сбор продлился до 24 февраля. «Орел» сыграл четыре контрольных матча: 17 февраля «Ангушт» Назрань 2-3, 19 февраля «Терек-2» Грозный 3-0, 21 февраля «Машук» Пятигорск 5-0, 23 февраля «Донгаздобыча» 2-0.

2-й сбор ФК «Орел» провел в г. Анапе Краснодарского края, где со 2 марта по 16 марта, коман-

да сыграла в Кубке «Астории». В турнире участвовало 6 команд. Результаты игр «Орла»: 5 марта Белогорск 0-1, 8 марта «Спартак» Анапа 1-1, 10 марта «Динамо» Брянск 1-0, 12 марта «Энергомаш» Белгород 1-0, 14 марта ФК «Сызрань-2003» 0-3. Как итог с семью очками третье место.

Третий сбор прошел в поселке Абрау-Дюрсо с 21 марта по 4 апреля. На этом сборе сыграно было 3 контрольные встречи - 29 марта «Черноморец» Новороссийск 1-0, 31 марта «Спартак» Кострома 1-0, 3 апреля «Чайка» Песчанокопское 0-1.

ФК «Орел» провел 12 спаррингов. Выиграно 7 матчей, проиграно 4 матча, а еще один сыгран ничью. Забито 17 мячей, а пропущено – 9.

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

САРАТОВ – ОРЕЛ



Соперники провели 26 матчей в первенствах страны: из них 16 встреч в Союзных чемпионатах и 10 матчей в Российских:

07.05.1961. Саратов	3-2. ?
30.08.1961. Орел	1-2. ?
11.07.1962. Орел	1-1. Кузицин.
20.10.1962. Саратов	3-1. Трушин. Гаврилин. Кузицин.
29.05.1964. Орел	4-1. Кузицин, 24. Марахов, 26. ?, 35. Копейкин, 76.
12.08.1964. Саратов	1-1. ?
30.06.1965. Саратов	3-2. Шпитальный, Чернышков-2.
25.09.1965. Орел	2-0. Липатов, 5, 64.
10.05.1974. Орел	1-2. Асламов, 40.
01.10.1974. Саратов	1-1. Ломакин.
16.05.1978. Орел	2-4. Лавров, Недоступов.
06.10.1978. Саратов	5-0. Недоступов. Степануха. Лавров-2. Шевцов.
27.04.1979. Орел	1-2. Корешков, 29.
12.08.1979. Саратов	2-1. Ольшанский. Асламов (пен).
18.05.1980. Брянск	0-2.
02.10.1980. Саратов	3-0 Шевцов. Асламов. Поспелов.
28.03.2004. Саратов	1-0 Аджинджал, 72 пен.
06.11.2004. Москва	0-3.
05.06.2005. Саратов	2-0 Мурнин, 3. Ермилов, 70.
24.09.2005. Орел	1-2 Павлов, 71.
28.05.2011. Орел	1-2 Поляков, 14.
23.08.2011. Саратов	3-1 Смуров, 4, 13. Борисов, 42. + Смуров, 4 не забил пенальти.
29.04.2012. Орел	1-1 Долматов, 28.
30.09.2012. Саратов	1-0 Соколов, 40.
26.05.2013. Орел	4-0 Столяренко, 50. Гарбуз, 63. Гонезуков, 72 пен. Поярков, 78.
22.08.2013. Орел	2-2 Волков, 40. Тимофеев, 48.

Помимо этого с орловчанами были сыграны и два кубковых матча: **КУБОК РСФСР. 1/16 финала.** 12.06.1974. СОКОЛ - СТАЛЬ 5-0 Корешков-2. Ольшанский-2. Чуваев.

КУБОК РОССИИ. 1/32 финала. 30.06.1996. ФК ОРЕЛ - СОКОЛ 2-1 Бакурский, 85.

Итак, соперники провели 28 официальных матчей. Борьба всегда была бескомпромиссной. Зафиксировано только 5 ничьих. 14 побед у саратовцев и 9 на счету орловчан. А вот разница мячей и ощутимая на нашей стороне 55 – 35.

КОНКУРС «ПЕНАЛЬТИ»

В конкурсе «Пенальти» принимают участие обладатели программ с надписью «Участник конкурса» и печатью организатора.

Для участия в конкурсе необходимо подойти к концу первого тайма (19:40) матча «Сокол» – «Орел» к центральному входу на беговые дорожки стадиона «Локомотив» (со стороны Западной трибуны).

Победитель награждается призом и получает право участия в финале, где будет разыгрываться главный приз – iPhone (подробности на сайте www.sokol-saratov.ru).

Участник конкурса Ф.И.О. _____ М.П. _____